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CERTIFICADO  
 

COMPENDIO ACUERDOS 401ª SESIÓN EXTRAORDINARIA 
AÑO 2025 

CONSEJO REGIONAL DE ANTOFAGASTA 
 
En Antofagasta, CERTIFICO que en la 401ª Sesión Extraordinaria del Consejo Regional 
de Antofagasta celebrada de forma presencial el 29 de enero de 2025, presidida por el 
señor el Gobernador Regional don Ricardo Díaz Cortés, con la asistencia de las señoras 
y señores Consejeros(as) Regionales:  
- Sandra Berna Martínez. 
- Jorge Berna Mendoza. 
- Gustavo Carrasco Ortiz. 
- Paula Celis Sierralta. 
- Alejandro Cifuentes Mancilla. 
- Duzanka Flores Rojas. 
- Humberto Fuentes Lagos. 
- Víctor Guzmán Rojas. 
- Dinka López Durán. 
- Emilio Mavrakis Assad. 
- Yasna Meneses González. 
- Andrea Merino Díaz. 
- Paula Orellana Uribe. 
- Luis Payero Cruz. 
- Gonzalo Santolaya Goicovic. 
- Patricio Tapia Julio. 
Asimismo, estuvieron presentes en la totalidad o parte de la sesión de manera presencial 
las señoras y señores: 
- Administradora Regional, doña Patricia Lanas Véliz. 
- Jefe de la División de Presupuesto e Inversión Regional del Gobierno Regional, don 
Freddy Arteaga Valdés.  
- Jefe de la División de Planificación y Desarrollo Regional del Gobierno Regional, don 
Pablo Rojas Varas. 
- Jefe de la División de Desarrollo Social y Humano del Gobierno Regional, don Jorge 
Orellana Jara. 
- Jefa de Gabinete del Sr. Gobernador Regional, doña Silvia Soto Ovies. 
- Jefe de la Unidad Jurídica del Gobierno Regional, don Bryan Romo Toro. 
- Jefe de la Unidad de Control del Gobierno Regional, don Cristian Pérez González. 
- Don Jorge Molina Cárcamo, Presidente del Directorio del Centro de Científico 
Tecnológico para la Minería (CICITEM). 

- Dr. Rodrigo Alda Varas, Rector de la Universidad Católica del Norte, miembro Directorio 
del Centro de Científico Tecnológico para la Minería (CICITEM). 
- Dr. Marcos Cikutovic Salas, Rector de la Universidad de Antofagasta, miembro 
Directorio del Centro de Científico Tecnológico para la Minería (CICITEM). 
- Dr. Marcelo Cortés Carmona, Miembro Directorio del Centro de Científico Tecnológico 
para la Minería (CICITEM). 
- Jefa Auditoria de la Unidad de Control del Gobierno Regional, doña Roxana Matte Vega. 
-Profesional Unidad de Control, don Eduardo Romero González. 
- Dr. Víctor Zepeda Álvarez, investigador del Centro de Científico Tecnológico para la 
Minería (CICITEM). 
- Dr. Lindley Maxwell Villacorta, investigador del Centro de Científico Tecnológico para la 
Minería (CICITEM). 
- Dra. Lorena Escudero González, investigadora del Centro de Científico Tecnológico para 
la Minería (CICITEM). 
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SE CONSIGNAN LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN, NINGUNO DE LOS 
CUALES TIENE EL CARÁCTER DE RESERVADO, PUES NO SE VINCULAN CON LA 
MATERIA QUE DIO MOTIVO A DECLARAR LA SESIÓN COMO RESERVADA 
(ACUERDOS Nos 17760-25 – 17761-25): 
 
ACUERDO 17760-25 (S.Extr.401.29.01.25): Se acuerda, por nueve votos a favor 
y ocho abstenciones, DECLARAR COMO SECRETA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA N° 401 DEL CONSEJO REGIONAL DE ANTOFAGASTA, según 
se establece en el Artículo 18 N°1 del Reglamento Interno del Consejo Regional 
(Resolución Exenta N° 1.479 de 2023 del Gobierno Regional de Antofagasta, que 
aprueba modificación al texto refundido del Reglamento Interno del Consejo Regional 
de la Región de Antofagasta). Esto en virtud de solicitud presentada por el Ejecutivo 
Regional.  
Concurren al acuerdo las señoritas, señoras y señores Consejeros Regionales: 

DÍAZ 

BERNA MARTÍNEZ BERNA MENDOZA CARRASCO  
  FUENTES  

LÓPEZ   MERINO 
 PAYERO  TAPIA 

Se abstienen las señoritas, señoras y señores Consejeros Regionales: 
 

   CELIS 

CIFUENTES FLORES  GUZMÁN 
 MAVRAKIS MENESES  

ORELLANA  SANTOLAYA  

 
ACUERDO 17761-25 (S.Extr.401.29.01.25): Se acuerda, por unanimidad, 
APROBAR la habilitación a las señoras (es) Consejeras (os) para participar, en 
REPRESENTACIÓN DEL CONSEJO REGIONAL, en las siguientes actividades, 
incluida modificación o reprogramación de fechas que disponga el organizador de las 
mismas (horario de término tentativo): 
 
Jueves 30 de enero de 2025: 
Acto Inauguración Fundación Cultural Margarita Chocobar. 
Lugar: Toconao, San Pedro de Atacama. 
Para: Consejera Regional Berna Martínez. 
 
Jueves 30 de enero del 2025:  
Acto Primera Piedra “Obras Control Aluvional en Quebrada Caliche”. 
Lugar: Antofagasta. 
Para: Todas(os) las (los) Consejeras(os) Regionales. 
 
Jueves 30 de enero del 2025:  
Reunión Consejeros Regionales con Ministerio de Economía, Fomento y 
Turismo 
Lugar: Antofagasta. 
Para: Todas(os) las (los) Consejeras(os) Regionales. 
 
Jueves 30 de enero del 2025:  
Ceremonia Inauguración arreglos Sede Junta de Vecinos Eduardo Frei 
Montalva, Tocopilla.  
Lugar: Tocopilla. 
Para: Todas (os) las (los) Consejeras (os) Regionales. 
 
Viernes 31 de enero del 2025:  
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Primera Reunión Comisión Regional de Gasto Público (CORGAPU). 
Lugar: Antofagasta. 
Para: Todas (os) las (los) Consejeras (os) Regionales miembros de la instancia 
Consejeros (as) Berna Martínez, Guzmán y Tapia. 
 
Lunes 03 de febrero del 2025:  
Ceremonia de cierre proyecto F.N.D.R. "Seguridad alimentaria para las 
agricultoras de Los Loros". 
Lugar: Taltal. 
Para: Todas (os) las (los) Consejeras (os) Regionales. 
 
Martes 04 de febrero del 2025:  
Visita a depósito transitorio, Servicio del Patrimonio. 
Lugar: Antofagasta. 
Para: Todas (os) las (los) Consejeras (os) Regionales. 
 
Martes 18, miércoles 19 y jueves 20 de febrero del 2025:  
Seminario Internacional sobre la Ruta Bioceánica y del VI Foro de los 
Territorios 
Subnacionales del Corredor Bioceánico Capricornio. 
Lugar: Campo Grande, Estado de Matto Grosso do Sul, Brasil. 
Para: Consejera Regional Orellana Uribe y Consejero Regional Berna Mendoza. 
 
Domingo 23 de febrero del 2025: 
Conversatorio Programa “Más Allá de la Cirugía” F.N.D.R. 8% 2024. 
Lugar: Calama. 
Para: Todas (os) las (los) Consejeras (os) Regionales. 
 
Concurren al acuerdo las señoritas, señoras y señores: 

DÍAZ 

BERNA MARTÍNEZ BERNA MENDOZA CARRASCO CELIS 

CIFUENTES FLORES FUENTES GUZMÁN 

LÓPEZ MAVRAKIS MENESES MERINO 

ORELLANA PAYERO SANTOLAYA TAPIA 

Ver Anexo E401.1.17760-25.001 “Agenda de Actividades”. 
 
El presente documento contiene los acuerdos adoptados en la sesión respectiva, sin perjuicio que su 
texto definitivo corresponde a aquel señalado en el acta, una vez aprobada. 

miércoles, 26 de febrero de 2025

AGA

Documento firmado con Firma Electrónica Avanzada
Documento original disponible en: https://goreantofagasta.ceropapel.cl/validar/?key=21356739&hash=be94f

VICTOR HUGO VELIZ FANTA
Secretario Ejecutivo Consejo Regional

SECRETARIA CONSEJO REGIONAL
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